

NECHAJTE SA ZLÁKAŤ SLADKÝM MEDOM. V MEDOLANDII VÁS PRIVÍTA VČELA A RUŽE

Trnava, 9. 4. 2021 - Obec Dolná Krupá ukrýva nevídanú turistickú atrakciu. Aj v tomto roku návštevníkov privíta Medolandia. Ide o miesto, ktoré ponúka napríklad medovú vežu s obrovskou medovou kvapkou, rozsiahle pivnice alebo archív fliaš.

Medolandia patrí medovinárstvu Apimed. Pred vstupom do areálu návštevníkov víta Villa Apimed a veľká drevená včela, ktorá sa stala neodmysliteľným symbolom medovinárstva. Návštevníkov určite potešia komentované prehliadky, ktoré Medolandia pripravuje. Tie sprístupní hneď potom, ako to pandemická situácia dovoľí.

„Aktuálne je v Medolandii v Dolnej Krupej otvorená medová predajňa Medovinoťeka s ponukou rôznych druhov medov, medovín, výrobkov zo včelích produktov na podporu imunity, medovej kozmetiky i širokého sortimentu včelárskych potrieb,“ hovorí Mária Kudláčová, riaditeľka spoločnosti Apimed.

Villa Apimed ponúka štýlové degustačné priestory. Majster medovinár v nich počas tradičných degustácií predstavuje najlepšie medoviny a odhaľuje tajomstvá ich výroby. Na opätovné otvorenie čaká aj reštaurácia v historických 200-ročných priestoroch s ponukou kulinárskych medových jedál a nápojov.

Medolandia verejnosť láka aj zaujímavými akciami. Napriek netradičnému minulému roku mohli návštevníci Medolandiu spoznať s prívlastkami rozkvitnutá, pohodová, stredoveká, mystická či retro. Pozitívny ohlas na seba nenechal dlho čakať. Medolandia preto svojim fanúšikom pripraví špeciálne zážitky aj v tomto roku. Stačí, keď budete sledovať ich sociálne siete a všetky informácie sa dozviete včas.

Záhrada ruží pomenovaná po grófke

Medolandia neponúka len zážitok spojený s medom. Areál sa pripravuje aj na otvorenie novej „ružiarskej“ sezóny. V minulom roku zažilo svoju premiéru nové rozárium. Ruže v súčasnosti absolvovali jarný rez a v záhonoch stihli pribudnúť ďalšie menovky pre ruže, ktoré sa dosadili v minulom roku. Vďaka tomu v rozáriu aktuálne nájdete už 100 odrôd a vyše 1100 kusov ruží.

Ruže od kvitnutia delí ešte niekoľko týždňov. Vlni sa prvá ruža objavila v polovici mája. Momentálne si môžete v predajni kúpiť ružu „Ružová grófka Mária Henrieta“ („Rosengräfin Marie Henriette“) pomenovanú podľa grófky Márie Henriety Chotekovej. Jej meno nesie aj samotné rozárium, ktoré sa rozprestiera v bezprostrednej blízkosti pôvodnej ružovej záhrady. Tú grófka Choteková sprístupnila v roku 1910.

Vonkajší areál spolu s rozáriom sú verejnosti aj počas týchto dní sprístupnené každý deň vrátane víkendov. Osviežiť sa môžete kávou so sebou a poprechádzať sa nielen po Medolandii, ale aj tesne susediacom parku kaštieľa. V Medolandii môžete tiež pohodlne zaparkovať na vonkajšom parkovisku, kde svoje miesto nájde až 80 vozidiel.

Foto na stiahnutie:

<https://www.uschovna.cz/zasilka/KDXDYKXHKWVLYZB-R6N/>

<https://www.uschovna.cz/zasilka/KDYBD3CVBB36HECN-FNN/>

Zdroj foto: Apimed - Medolandia

Viac informácií na stránke www.regiontrnava.sk, emailom info@trnavatourism.sk alebo priamo v Turistickom informačnom centre – Regiön Trnava. Otváracie hodiny TIC nájdete na <http://bit.ly/TuristickeInformacneCentrum>

Nájdete nás aj na Facebooku www.facebook.com/RegionTrnava a na Instagrame www.instagram.com/regiontrnava.

Tešíme sa na vás v Regióne Trnava!

PR servis destinácie TRNAVA

Kontakt: marketing@trnavatourism.sk



**Regiön
Trnava**

DOVOLENKA NA
SLOVENSKU
DOBRY NAPAD
www.slovakia.travel

s finančnou podporou:
MINISTERSTVO
DOPRAVY A VÝSTAVBY
SLOVENSKEJ REPUBLIKY